

# 买房装修，去住博会“淘宝”

建材馆今年大扩容，引进更多名品，扎堆给出最低折扣

本报6月9日讯(记者 张晶) 将于19日开幕的烟台住博会今年继续为市民提供一站式便捷采购。今年将有更丰富、更高端的建材装饰家居品牌入驻，这些品牌都将给出最低折扣价，考虑装修的市民不妨来住博会“淘宝”。

已开展了12年的烟台住博会今年将继续为市民打造一站式建材采购平台。据了解，今年共有420多家企业1000多种产品参加本届住博会。相比往年

的住博会，今年品牌产品增多，优惠力度也相应增大。

住博会组委会将联合所有参展建材装饰家居企业举办惠民特卖活动，凡参加展览的企业都将给出低于零售价格的最低折扣价，并提供精选品牌、正品保证、最低价格等放心购物三大保障，享受折扣还要保证各种优质服务。

同时，本届住博会建材馆今年迎来大扩容，新增了不少高端品牌，加拿大的木地板、德

国的厨电、韩国的智能电子锁、电热炕等，高端品牌扎堆使住博会建材展区进一步迈向高端市场。

因此，有装修打算的市民可以来住博会现场“淘宝”，从设计到装修，从购买材料到家具配套，从家用电器到家居用品、家饰用品等，从您拿到房子钥匙到正式入住，所有中间消费环节都可以在住博会现场实现。

从报名参展的企业看，除了众多智能家居产品参展外，

装饰企业也将为现场市民提供绿色、实用、美观、低成本的装修方案。

据组委会工作人员介绍，本届住博会汇聚了十六家品牌装饰企业，不仅有国内一线家装品牌，还有本土优秀家装企业。这些品牌家装公司还将派出最优秀的家装设计师坐镇住博会。同时，市民还可以从展会期间举办的家装设计大赛的优秀设计作品中找到适合自己的家装方案。

福新城等都将在住博会展示。

此外，还有中冶京城置业等5家房地产企业以其他形式参与本届住博会。

本报记者 张晶

## 相关新闻

### 牟平区高新区22个楼盘将亮相住博会

今年高新区将有7个楼盘亮相住博会C馆，牟平区有14家房地产企业携15个精品项目亮相住博会。

高新区的参展楼盘包括山

东金象泰置业有限公司开发的花园洋房十里洋房、天越湾、正元怡居、兴盛·铭仕城、阳光海岸、金海名园。此外，容大置业的容大·东海岸将在住博会的外销

## 鲁大有个“诚信铺”，买东西还可先赊账

这个铺子商品明码标价，学生自己投钱自己找零

本报6月9日讯(记者 李楠楠) 最近，鲁东大学信息与电气工程学院策划的“以服务促管理，用诚信话文明”的系列活动服务活动顺利展开，他们设立的“诚信铺”生意红火。诚信铺里的商品明码标价，学生自己投钱，自己找零，没带钱也可以赊账，回头补上。

鲁大“诚信铺”设在学生宿舍楼里，同学们可根据自身需要在“诚信铺”里自行购买生活用

品，商品价格都贴有标签，学生自己投钱，自己找零。如果身上没带钱，可以先拿东西，并在记录册上做好记录，之后再还钱。

目前为止，“诚信铺”未发生过师生购物不付钱的情况，不仅没有亏损，还有小数额的盈利，让学生们获益良多。

另外，“诚信铺”旁设有“诚信工具箱”，里面有针线盒、打气筒等。学生如有需要可自行去取，只需做好记录并及时归还。

展区亮相。

牟平区房地产展区设在B馆，其中海景地产占据了牟平展区的主角。龙湖葡醍海湾、原生海、天翔·名苑、迎海花园、山水名郡、天



鲁大学生在挑选“诚信铺”里的商品。本报记者 李楠楠 摄

## 夏季汽车惠民促销展即将盛大启幕



为回馈港城广大市民长久以来的支持，考虑到炎炎夏日给广大准车主们带来的看车不便，烟台汽车文化节组委会特举办夏季汽车惠民促销展。6月12日-14日，你只需来到烟台国际博览中心，即可免费观展，并亲身体验真正的惠民促销展。炎热的季节，冰点的价格，快快来带走您的爱车吧。

### 免费观展，车型“大聚惠”

此次车展，采用室外布展形式，地点在烟台国际博览中心的室外广场，展区上空搭建帐篷，为观展市民遮阳挡雨。本次车展不收取门票，免费观展，其根本

目的是以最大的优惠让利于港城市民，让市民得到最大实惠。

本次车展展出车型达上千款，基本涵盖了烟台市面上所有车型，无论您是想买国产车、合资车，还是进口车，都应该到夏季汽车惠民促销展，超低的价格一定不会让您失望。从去年下半年开始，汽车的销售颓势一直没有消减，车商想完成上半年销售计划，为了冲击销量，肯定会在这次的6月夏季车展上使出浑身解数，届时，千余款汽车将集中释放优惠。可以说这是烟台车展的集中“大聚惠”，市民可不要错过。

### 荧光彩色跑，狂欢“一夏”

本次车展不但优惠给力，活动也是用心安排。名爵·锐腾杯烟台首届“荧光彩跑节”将于6月13日在烟台体育公园开跑。此次荧光彩跑是一个独特的活动，跑步速度不重要，重要的是跟朋友家人一起来体验这个疯狂的色彩派对。彩色跑者来自各年龄层，所有人都可以参与，每一公里都将经过一个色彩站，从头到脚都会被抛撒上不同的颜色，赶快来加入High翻天的名爵·锐腾烟台首届荧光彩跑节吧！

冲过终点线后，欢乐并没有停止。在终点舞台区将开始一场更

加壮观的色彩派对，届时大家会一起把手中的彩色粉向空中抛撒，每个人都会像调色板一样色彩缤纷，搭配现场乐队的激情演绎，快乐又神奇的时刻将深深印在每个人的脑海里，这将是是你所见过最棒的彩色派对。

关注微信号“烟台国际车展”yantaiguojichezhan了解车展最新动态及活动，快快加入吧。

### 烟台寄宿制私立学校 全日制小学 初中 开始招生了！

无户口限制，小班制、高品质、国际化。  
地址：芝罘区西玉树庄（福山、芝罘、莱山三区交界处）。烟台中大德美学校  
网址：www.zddmedu.com  
电话：189-5455-2627.183-6449-9130

### HG 亨瑞集团 | 美国投资移民·留学·税务·购房

美参议院EB-5改革议案正式出台 美国投资移民迎25年来首轮巨变

### 美国投资移民暴涨至80万 美元 涨价前最后冲刺 50万 美元拿绿卡

独家领衔美国律协开辟“绿色加急”申请通道

### 移民=子女免费优先就读 北美名校

30万欧元买国债 快速拿欧洲绿卡 | 一人申请全家移民 安享海外教育、医疗等福利

www.visa800.com

免费咨询：0535-6673139/400-699-0808

办公地点：烟台市芝罘区南大街金都大厦 1518

**祥府庄园**

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典  
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199